
Студентський  театр
презентував нові вистави
В  Українському  гуманітарному  інституті  студентський  театр
«Росток» представив три нові вистави. Зал був вщент заповнений
людьми, які очікували початку виступу, на сцені були розміщені
декорації,  які  підготували  самі  актори.  Лариса  Євдокімова,
керівник  театру  робила  підводку  до  кожної  постановки,  де
розказала про підготовку до спектаклю і звернула увагу на
особливі моменти кожного твору.

Першою  виставою  став  «Маленький  принц»  всесвітньовідомого
автора Антуана де Сент-Экзюпері. В сюжеті йшлося, що пілот
вимушено зробив посадку в пустелі Сахара і зустрів загадкового
хлопчика – Маленького принца з іншої планети. Принц розповів
про свої пригоди на Землі, говорив про дивовижну троянду, яку
залишив на своїй малій планеті, про своє життя. Маленький
принц розповів про те, як це, бути прирученим, і наголосив, що
ми завжди відповідаємо за тих, кого приручили. А ще Принц
сказав, що пильне одне лиш серце — найголовнішого очима не
побачиш.

Друга  постановка  –  «Дари  волхвів»  відомого  американського
письменника О. Генрі – розповідала про молоде бідне подружжя
Джима і Делли. У них не було нічого, крім палкого кохання,
розкішного волосся Делли і прекрасного годинники Джима. Вони
дуже  хотіли  подарувати  одне  одному  найкращі  подарунки  на
Різдво, тож віддали ту дорогоцінність, якою володіли. Делла
продала  своє  прекрасне  волосся,  щоб  купити  ланцюжок  для
годинника Джима, а той продав свій годинник, щоб подарувати
коханій  гребні.  Щасливе  подружжя  відсвяткувало  Різдво,
пам’ятаючи про жертви один для одного заради кохання.

Останньої  виставою  стала  «Чотири  волхви»,  яка  розповіла
глядачам про багатого Артабана, який вирішив знайти Дитину,
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яка народилася в яслах і стане Царем світу і подарувати їй
коштовності. Він взяв із собою свого слугу, і вирушив у довгу
путь. На шляху йому траплялися різні люди, яким потрібна була
допомога, тож добрий Артабанвитратив усі свої кошти. Аж через
30 років він дізнався, що не зможе віддати Царю свої дари, але
зрозумів, що він Богу найдорожче, що в нього було – своє добре
серце.

Після фінальних слів зал вибухнув оваціями від вражень та
акторської гри.

Вікторія Півень
Джерело: ugi.edu.ua

https://ugi.edu.ua/studentskii_teatr/

